Приложение 1.
Группа  1.
Задание 1. Выполни вычисления и выбери из всех ответов самое наименьшее.
	1 ученик
	2 ученик
	3 ученик
	 4 ученик
	5 ученик

	   - 46 – 22 
        : ( - 2)
           - 16 
               ∙ 3 
	46 – 60
       ∙ 2
      - 14
    : ( - 3)
	90 –  45
     : ( - 15)
       ∙ 17
       - 49
 
	- 14 + 82
        : 4
        ∙ (- 5)
        +15 
	- 46 – 18
        : ( - 16)
         + 77
          : ( - 3) 



Группа 2.
Задание 1. Выполни вычисления и выбери из всех ответов наибольшее отрицательное число.
	1 ученик
	2 ученик
	3 ученик
	 4 ученик
	5 ученик

	 98 : ( - 7)
          - 46
       : ( - 4)
          + 29
	- 79 +100
            ∙ 3
          - 27
       : ( -4)
	  -39 – 27
    : ( -11)
        ∙ 13
    : ( - 2)
	 - 59 +98
    : ( - 3)
       + 17
           ∙3

	 - 60 – 9
         : 3
       - 17
  ∙ ( - 12) 



Группа 3.
Задание 1. Выполни вычисления и выбери из всех ответов самое наименьшее положительное число.
	1 ученик
	2 ученик
	3 ученик
	 4 ученик
	5 ученик

	   - 46 – 22 
        : ( - 2)
           - 16 
               ∙ 3 
	46 – 60
       ∙ 2
      - 14
    : ( - 3)
	90 –  45
     : ( - 15)
       ∙ 17
       - 49
 
	- 14 + 82
        : 4
        ∙ (- 5)
        +15 
	- 46 – 18
        : ( - 16)
         + 77
          : ( - 3) 


  





Группа 4.
Задание 1. Выполни вычисления и выбери из всех ответов наибольшее положительное число.
	1 ученик
	2 ученик
	3 ученик
	 4 ученик
	5 ученик

	 98 : ( - 7)
          - 46
       : ( - 4)
          + 29
	- 79 +100
            ∙ 3
          - 27
       : ( -4)
	  -39 – 27
    : ( -11)
        ∙ 13
    : ( - 2)
	 - 59 +98
    : ( - 3)
       + 17
           ∙3

	 - 60 – 9
         : 3
       - 17
  ∙ ( - 12) 



Группа 5.
Задание 1. Выполни вычисления и выбери из всех ответов отрицательное число, делящееся на наименьшее положительное число.
	1 ученик
	2 ученик
	3 ученик
	 4 ученик
	5 ученик

	   - 46 – 22 
        : ( - 2)
           - 16 
               ∙ 3 
	46 – 60
       ∙ 2
      - 14
    : ( - 3)
	90 –  45
     : ( - 15)
       ∙ 17
       - 49
 
	- 14 + 82
        : 4
        ∙ (- 5)
        +15 
	- 46 – 18
        : ( - 16)
         + 77
          : ( - 3) 



